ISMETLES

A 4. GYAKORLAT ANYAGANAK ATTEKINTESE




FELTETELEK

= Ertékvizsgilat:
a== — igaz, ha a két valtozo értéke azonos
a!=b - igaz, ha a két valtozo értéke eltér
a<b,a<=b,a>b,a>=b

= Osszetett feltételek:
felt&&felt2 — csak akkor igaz, ha az osszekapcsolt feltételek mindegyike igaz
felt||felt2  —igaz, ha az osszekapcsolt feltételek koziil legalabb egy igaz
'feltetel — tagadja az eredetit (csak akkor igaz, ha az eredeti hamis volt)

= Hasznalat:
if (feltétel) {...} else {...}
(feltétel) ? igaz : hamis
for (inicializalas; feltétel; [éptetd utasitas) {...}
while (feltétel){...}
do {...} while (feltétel)




FELTETELES ELAGAZAS

= Feladat:

Szovegesen irjuk ki a képernyore, hogy a szam valtozoé tartalma harommal
osztva mennyi maradékot ad!

if(szam%3==0) {

printf(,Oszthato 3-mal.\n”); if(szam%3==0) {

} printf(,Oszthato 3-mal.\n"”);

elsef }

if(szam%3==1) { else if(szam%3==1) {
printf(,3-mal osztva a maradek 1.\n”); printf(,3-mal osztva a maradek 1.\n”);
} }

elsef else|
printf(,3-mal osztva a maradek 2.\n”); printf(,3-mal osztva a maradek 2.\n”);
} }

}




SZAMLALASOS ISMETLES

= Feladat:
|-tSl 10-ig adjuk ossze a szamokat!

int 1, 0ssz;
for(i=1,0s8sz2=0;1<=10;1++) {
0sSSsSz+=1;

}




ELOLTESZTELO ISMETLES

= Feladat:
|-tSl 10-ig adjuk ossze a szamokat!

int i=1, 0ssz=0;
while(i<=10) {
0sSsz+=1;
1++;

}




HATULTESZTELO ISMETLES

= Feladat:
|-tSl 10-ig adjuk ossze a szamokat!

int i=1, o0ssz=0;
do{

0Ssz+=1;

14+

}

while(i<=10)




VEGTELEN CIKLUSOK

= Feladat:
|-tSl 10-ig adjuk ossze a szamokat!

int i=1, 0Ssz=0; int i=1, 0ssz=0;
while (1) { for(;;){
if(i==11){ if(i==11) {
break; break;
} }
0sSsz+=1; 0SSzZ+=1;
14+ 14+;
} }




|. FELADAT

= Kérj be a felhasznal6tol egy egész szamot!
" Ha a szam oszthato tizzel, irjuk ki a konzolra, hogy , Tizzel oszthato’.

= Haa szam nem nullara végzodik, de oszthatd ottel, irjuk ki, hogy , Ottel
oszthato’.

= Ha ottel sem oszthato és negatiy, irjuk ki,hogy , A szam negativ es ottel
osztva X maradekot ad’.Ha pedig pozitiv, irjuk ki,hogy ,A szam
pozitiv, de nem oszthato ottel’.




2. FELADAT

= 0 végjelig kérj be a felhasznalotol pozitiv szamokat. Tudjuk, hogy az input legalabb
egy pozitiv szam lesz a nullan kivul.

= A végjel lenyomasa utan ird ki a legkisebb pozitiv szamot, amit a felhasznalotdl
kaptal. (, Az legkisebb szam az input szamsorozatban X.’)




